

# VÝROK O RATINGU

EUROPEAN RATING AGENCY, a.s. priraduje *mestu Malacky* ratingové hodnotenia nasledovne:

<b>Dlhodobý korunový rating</b>	<b>BBB (pozitívny výhľad)</b>
<b>Dlhodobý devízový rating</b>	<b>BBB- (pozitívny výhľad)</b>
<b>Krátkodobý rating</b>	<b>S2</b>

Mestu Malacky je priradené dlhodobé ratingové hodnotenie v kategórii transakcií v slovenských korunách **BBB (pozitívny výhľad)**. V kategórii transakcií v cudzích menách je *mestu Malacky* priradené ratingové hodnotenie **BBB- (pozitívny výhľad)**. Krátkodobé ratingové hodnotenie mesta Malacky je **S2**, čo je najlepšie možné krátkodobé ratingové hodnotenie pre subjekty dosahujúce dlhodobé ratingové hodnotenie BBB.

## **Zdôvodnenie:**

- Mesto Malacky postupne naplňa strategické zámery v zmysle základného strategického dokumentu - Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta Malacky na roky 2007-2013. V rokoch 2007 a 2008 mesto pristúpilo k tvorbe niekoľkých koncepčných materiálov, cieľom ktorých je zabezpečenie dynamického rozvoja jednotlivých oblastí života mesta.
- V roku 2007 mesto Malacky úspešne zrealizovalo viaceré investičné projekty, ktoré prospeli k zvýšeniu kvality života občanov v meste. Celkový objem preinvestovaných prostriedkov na rozvojové projekty dosiahol 464,7 mil. Sk a tvoril takmer 65 % výdavkov mesta. Financovanie rozvoja mesta bolo v roku 2007 zabezpečené prevažne nenávratnými finančnými príspevkami. Mesto aktívne reaguje na nové a významné príležitosti vyplývajúce z využívania fondov Európskej únie. V roku 2008 mesto pokračuje v naplňaní svojich ďalších investičných zámerov.
- Finančná situácia mesta Malacky je stabilná. Výsledkom hospodárenia mesta za rok 2007 bol prebytok hospodárenia vo výške 18,9 mil. Sk pri celkových dosiahnutých príjmoch 714,4 mil. Sk a výdavkoch 695,5 mil. Sk. Zadlženosť mesta k bežným príjmom, ktorá dosiahla k 31.12.2007 úroveň 36,08 %, je napriek jej miernemu rastu, na bezpečnej úrovni. Mesto výškou svojho dlhu ako aj hodnotou dlhovej služby k bežným príjmom na úrovni 2,91 % spĺňa podmienky pravidiel rozpočtového hospodárenia.
- Mesto Malacky významnú časť svojich rozvojových aktivít smeruje do zlepšenia života v meste. Plánuje dobudovať kanalizáciu v niektorých častiach mesta, výstavbu bytov ako aj rozšírenie možností kultúrneho a spoločenského vyžitia obyvateľov mesta. Jednou z významných plánovaných investícií mesta v budúcom období je rekonštrukcia Pálfiovského kaštieľa, ktorý by mohol poskytovať priestory pre konanie rôznych kultúrnych a spoločenských podujatí a stať sa tak prirodzeným centrom kultúry v meste.